



编辑：姚永军 版式：欧阳梅 校对：刘萍

2019年9月3日 星期二

# 认真贯彻执行民主集中制

## 市公安局党委中心组举行第九次集中理论学习

■本报记者 姚永军  
通讯员 李钢彪

本报讯 8月27日，市公安局举行党委理论学习中心组（扩大）2019年第9次集中学习，深入学习领会“习近平总书记关于民主集中制的重要论述”专题。副市长、市公安局局长胡志文主持学习。

市委宣传部副部长成新平应邀作学习辅导。他以“坚定不移地把政治建设摆在首位”为题，从“政治建设是我

们党的根本性建设”“在党建中贯穿政治标准政治要求”“以民主集中制发挥党的政治优势”三个方面深刻阐释了习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神。

胡志文指出，党的民主集中制是民主基础上的集中和集中指导下的民主相结合的制度，是我们党的最大制度优势。要正确全面理解民主集中制、认真贯彻执行民主集中制、坚决同违背民主集中制的错误言行作斗争。对违背党的政治纪律、政治规矩，破坏党

的民主集中制的错误言行，要坚决抵制、坚决斗争，努力维护党的集中统一、维护班子团结、维护正常健康的党内组织生活、维护良好的政治生态。

市公安局党委副书记、副局长吴起，副局长李衡就专题学习作了中心发言。市公安局在家党委成员、直属单位主要负责人参加学习。

### 警界要闻

党建引领 从严治警 政治建警

## 云集派出所再次获评“全国一级派出所”

■本报记者 姚永军  
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 8月27日上午，衡南县公安局领导将“全国一级派出所”匾牌送到云集派出所，代表局党委向该所全体民警、辅警表示祝贺，要求他们珍惜荣誉，再接再厉，再创佳绩。

因队伍建设出了问题，2014年该所从“一级派出所”被降为“三级派出所”。此后，该所坚持把队伍建设摆在各项工作首位，坚持党建引领、从严治党、政治建警，积极推行党建文化、廉政文化，打造忠诚、干净、担当的基层铁警，连续五年成功创建“无违纪警队”。最近，该所再次被公

安部授予“全国一级派出所”称号。

与此同时，该所落实立体防控、综合防控，全面推行“警力随着警情走”的用警模式，更快地破大案，更多地破小案。特别是今年来，以新建的云集城西快警平台为依托，进一步优化警务效能，破获刑事案件45起，刑事拘留28人，移送起诉21人；查处行政案件63起，行政处罚92人，其中强制隔离戒毒9人，社区戒毒7人，实现辖区发案下降、破案上升、群众满意度上升的“两升一降”目标。

该所还围绕群众关心的热点难点问题，全力服务辖区群众。社区民警定期将辖区警情向群众通报，让群众知晓治安状况和防范要点；积极推行公安便民措施，实现“马上办、网上

办、一次办、就近办”；积极开展脱贫攻坚，联系贫困户43户133人，已脱贫28户84人；对群众反映强烈的“黄赌”窝点集中清查，积极化解矛盾纠纷定纷止争，推行电动车管理服务工作……电动车上牌工作启动以来，该所已成功追回被盗电动车10台，破案10起。针对县城矛盾纠纷多的问题，该所积极推动多元化解和分类化解机制，对邻里纠纷、情感纠葛、激情争执、事故吵闹等矛盾，分类施策，因势利导，有针对性地开展化解工作。今年成功调处各类矛盾纠纷230起，维护了辖区稳定，保护了一方平安！

### “践行新使命·忠诚保大庆”



### 图片新闻

为继承和发扬革命传统，贯彻落实新时代爱国主义教育，8月23日，衡山县公安局机关党委组织部分党员民警赴罗荣桓元帅故居开展“不忘初心、牢记使命”革命传统教育主题党日活动。王聪 摄



8月28日，衡东县公安局交警大队新塘中队民警走进白莲镇，组织“一村一辅警”、农村“两站两员”以及农村机动车驾驶员召开道路交通安全培训会。

周叶繁 摄

以投资理财为名骗取他人钱财

## 珠晖警方破获网络诈骗案

■本报记者 姚永军  
通讯员 王师师

本报讯 8月27日9时许，刚潜回河南尉氏县老家的犯罪嫌疑人李某被从千里之外赶来的衡阳市公安局珠晖分局新华派出所民警抓获。至此，一起网络诈骗案得以告破。

2018年7月初，新华派出所接到辖区群众艾某江报案称：其于2017年6月在网上认识了“徐鹏”，多次聊天后便通过该男子的推荐下载了“恒达汇聚”APP，前后8次共投入3.7万元在此APP上购买了理财产品，刚开始还赚了千余元，之后账户里的钱被偷偷转走后才发现自己被骗。

该所立即成立专案组，前后4次远赴北京、开封、福州等地调查取证，2019年3月14日，犯罪嫌疑人王某在河南被抓，同案犯李某在逃。

2019年8月中旬，民警通过信息研判掌握了嫌疑人李某将潜回老家的线索，便迅速赶赴嫌疑人李某老家河南尉氏县。8月27日上午，嫌疑人李某在老家被民警当场抓获，当天下午被押解回衡阳。

经讯问，犯罪嫌疑人李某（男，31岁，河南人）对其伙同犯罪嫌疑人王某以投资理财为名骗取他人钱财的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留。

## 黄茶岭派出所 破获系列盗窃案

抓获犯罪嫌疑人2名，破案5起

■本报记者 姚永军  
通讯员 范力为

本报讯 近日，市公安局雁峰分局黄茶岭派出所通过细致侦查破获系列盗窃案5起，抓获犯罪嫌疑人2名。

7月以来，黄茶岭派出所陆续接到多家饭店报警：店内财物被盗。接警后，办案民警在案发现场进行了细致勘验和侦查，发现此类案件作案手段极其相似，系多人结伙作案。

所长罗力凡、教导员廖朝阳高度重视，要求办案中队限期破案。副所长曹夏衡带领办案民警经过连续5天的蹲点守候，一举抓获犯罪嫌疑人邹某远和陈某明。

经查，两人为筹措毒资，在市区多个饭店趁工作人员午休之际作案：一人进入饭店实施盗窃，一人在外驾驶电动车进行接应，盗窃得手后两人迅速逃离现场。

经审讯，犯罪嫌疑人邹某远、陈某明对多次盗窃饭店内财物的犯罪事实供认不讳，目前，两人都被依法采取刑事强制措施。

## 南岳警方 3天抓获4名逃犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 文泽荣

本报讯 “云剑”行动以来，市公安局南岳分局党委高度重视，迅速行动，集中优势警力合成作战开展追逃工作。截至8月21日，共抓获逃犯18人。仅8月19日—21日，该分局3天内成功抓获逃犯4人。

8月19日，网安大队、旅警大队、交警半山亭中队和半山亭派出所在中心景区抓获新化县公安局网上逃犯周某文。同日，网安大队和大庙派出所联合作战，在大庙景区内抓获江西赣州市公安局章贡分局网上逃犯卢某华。

8月21日，大庙派出所民警在大庙景区内抓获浙江省瑞安市公安局网上逃犯夏某华。夏某华被警方发现后企图逃跑，大庙派出所民警在追捕过程中负伤，分局领导对受伤民警进行了慰问。同日，半山亭派出所、网安大队民警在中心景区内抓获冷水江市公安局网上逃犯扶某辉。